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Saturday, March 29th 2014
Lot Description Estimate

1 4pcs of Japanese Porcelain - Plate, Bowl, Box, 
and Tea Pot

40-60

2 2 Silver Plate Casserole Dishes 10-20

3 Etched Brandy Sniffer, Globe Vase, and 2 Bud 
Vases

20-30

4 3 Silverplate Meat Trays 20-25

5 Set of Six Iridescent Glass Goblets 20-30

6 Set of 11 Cornwall "The Creation" Collector Plates 50-100

7 13-15mm White Keshi Baroque Pearl Necklace 200-400

8 Hand Made Wool Rug 3.3 x 5.1 50-100

9 Iron and Glass Top Table with 4 Chairs - 50" 
Diameter

200-300

10 Cut Glass Plate, 2 Divided Plates, and 6 Cut 
Glass Dessert Bowls

20-40

11 Boxed Towle 2pc Carving Set 20-30

12 Pair of Italian Pottery Candle Stands 20-30



Lot Description Estimate
13 Royal Bavaria Tobacco Humidor - Chip on Lid - 7" 

tall
30-40

14 Ring with 12.80ct Natural Citrine and 0.75ctw 
White Sapphires in Rhodium over Sterling – 
Insurance Appraisal $2,800

200-400

15 Blue and White Porcelain Fishbowl on Stand with 
Glass Top as Breakfast Table - 42.5" Diameter

100-150

16 2 Antique Stools 30-50

17 56pc Set of Francis I Silverplate Flatware in Case 100-200

18 Swarovski Crystal Swan - 2" tall 20-30

19 Primitive Blanket Chest - 43.5" wide x 21.5" tall x 
16" deep

100-150

20 Slat Back Chair with Acorn Finials and Rush Seat - 
43.5" tall x 19" wide

30-50

21 (3) 14K Y.G. Bangles 1000-2000

22 Hand Made Wool Rug 6.6 x 9.5 300-600

23 19th Century Blue Glass Claret Jug with Pewter 
Lid

50-100

24 2 Inlaid Globe Paper Weights w/ Semi Precious 
Stones in Original Boxes - 3" tall

50-60

25 Antique Pewter Coffee Pot and Bowl 40-80

26 Early 19th Century Period Southern Cherry Queen 
Anne Tilt-Top Table - 36" diameter x 27.75" tall

600-800



Lot Description Estimate
27 Antique Bone and Bakelite Manicure Set 20-30

28 14K W.G. Ring with 4.01ct Sapphire and 0.80ctw 
Diamonds – Insurance Appraisal $10,567

2500-3500

29 Vintage Leather and Mink Jacket 100-150

30 19th Century Sterling Chatelaine 100-150

31 Group of Antique English Documents 100-200

32 2 Kaywoodie Tobacco Pipes 50-60

33 Kaywoodie Tobacco Pipe in Leather Fitted Case 30-50

34 Carved Tobacco Pipe made in Denmark of 
Golden Danish

75-150

35 5 Tobacco Pipes and 1 Tobacco Pouch 50-60

36 14K Y.G Swirl Design Ring with 2.0ctw Diamonds - 
Appraisal $7,500

700-1000

37 Carved Wood Cowboy Tobacco Pipe with 
Detachable Hat

40-60

38 2 Carved Czechoslovakian Pipes 100-200

39 Austrian Tobacco Pipe 50-75

40 Framed 3 Shilling Paper Note Dated December 
3rd, 1763

50-100

41 Antique Hand Made Wool Sarouk Rug 4.8 x 3.4 100-200

42 14K Rose Gold Pendant with Diamonds and Pink 
Quartz

400-800



Lot Description Estimate
43 Antique Green Glass Bottle 11" tall 20-30

44 c1896 Illustration in Round Frame 5" Diameter 25-50

45 c1830 Cherry Dropfront Desk with Mixed Wood 
Interior - 40.5" tall x 37.5" wide x 18.25" deep

500-700

46 Collection of Small Shakespeare Books 100-200

47 Iron Candle Stand 25-35

48 Antique Mahogany Wash Stand - 33" tall x18.5" 
wide

100-150

49 Ring with 9.65ct Pink Sapphire and 2.50ctw White 
Sapphires in Rhodium over Sterling - Appraisal 
$9,300

500-800

50 Wellsville China Antique Washbowl and Pitcher 50-75

51 c1820 Southern Walnut Corner Cabinet with Inlaid 
Names - Pine Secondary Wood - 84.5" tall x 48" 
wide

1000-1500

52 Antique Hand Made and Stitched Double 
Wedding Ring Quilt - 65" x 80"

100-200

53 Hand Made Wool Heriz Rug 7.9 x 10.10 600-800

54 Herend Guild Natural Smithsonian Elephant 30-50

55 Porcelain Herend Fishnet Cat - 2" tall 30-50

56 1930's Gone with the Wind Lamp 28" tall 100-200



Lot Description Estimate
57 14K Y.G. Ballerina Ring with Approx. 2.38ctw 

Diamonds and 0.78ct Oval Sapphire – Estate 
Appraisal $1,575

500-750

58 c1850 Antique Empire Side Table - 27.25" tall x 
20" square

100-200

59 Pair of 19th Century Antique Staffordshire Dogs - 
10.5" tall

100-200

60 19th Century Hand Made Wool Rug 3.1 x 5.5 50-100

61 2-Drawer Shaving Mirror (As is) 60-80

62 3 Candle-wick Trimmers 20-30

63 c1820 Antique Southern 4-Drawer Cherry Chest 
on Turned Feet - Poplar Secondary Wood - 46" 
tall x 44" wide x 18" deep

600-800

64 8-9mm Double Strand Cream South Sea Pearl 
Necklace with 14K Clasp

300-600

65 Duchin Sterling Salt and Pepper Shakers 40-80

66 Pair of Christian Louboutin Shoes - Size 36.5 100-200

67 10 pc. Set of Decorative China Cups & Saucers 25-30

68 Japanware Salt and Pepper Shakers 20-30

69 EAPG Blue Tumbler - Egg in Sand c1880 10-20

70 20pcs of Mikasa Stemware - 8 Red Wines, 8 
White Wines, and 4 Champagnes

40-60



Lot Description Estimate
71 Mikasa Crystal Wine Coaster and Bottle Stopper 15-30

72 14K W.G. Ring with 2.75ct Ruby and 0.78ctw 
Diamonds – Insurance Appraisal $4,300

1250-1500

73 Towle Crystal Ship's Decanter - 10" tall 40-80

74 1900s Cranberry Swirl Glass Pitcher 20-30

75 Hand Made Wool Saraband Rug 4.2 x 6.8 150-300

76 Silver Fox Jacket 100-150

77 Brass Williamsburg Chandelier 100-200

78 Assorted Antique Salt, Pepper, and Sugar 
Shakers

50-75

79 1874-S $20 Double Eagle Gold Coin 1000-1250

80 18K Gold Chain 400-600

81 Oil on Canvas of Landscape with Civil War 
Soldiers on Mountain by J. Kabriel - 30" x 44"

300-500

82 Antique Inlaid Cylinder Music Box (As is) - 12" 
wide x 5.5" deep x 4" tall

50-75

83 Antique Mahogany Gents Dressing Mirror - 27.5" 
wide x 34.25" tall x 10" deep

150-300

84 Cut Crystal Perfume - 4.5" tall 25-35

85 Carved Mahogany English Period Server c1890 - 
42.25" wide x 33" tall x 19.75" deep

200-400



Lot Description Estimate
86 Pendant with 32.40ct Blue Sapphire and 2.50ctw 

White Sapphires in Rhodium over Sterling – 
Insurance Appraisal $7,200

500-800

87 (2) 19th Century Brass Push-Up Candle Holders - 
3.5" & 4.5" tall

20-30

88 Antique Gothic Style Lantern 20-30

89 Large Antique Brass Jelly Pot 50-60

90 Hand Made Wool Kashan Rug 9.6 x 13.9 600-800

91 c1920 Silver Plate Dresser Mirror by Hope Silver 
Co.

40-50

92 Group of Antique English Documents 100-200

93 14K W.G. Ring with 6.75ct Ruby and 1.85ctw 
Diamonds – Insurance Appraisal $8,000

3000-3500

94 Northwood Carnival Glass Bowl - Fine Cut and 
Roses c1920 - 7.25" diameter

30-60

95 43pcs Towle "Old Master" Sterling Flatware - 
Cake Server, 8 Iced Tea, 8 Teaspoons, 8 Dinner 
Forks, 8 Dessert Forks, 8 Case Knives, Master 
Butter, and Sugar Shell

600-800

96 Sterling Handled Pie Server 30-40

97 M. West Coin Silver Serving Spoon and H.O. 
Hood Coin Silver Teaspoon

40-60

98 Sterling Tray 13.5" x 17.5" - Approx. 30 troy oz 400-600

99 Block Crystal Bowl - 9" diameter 20-30



Lot Description Estimate
100 18K Rose Gold Earrings with 27.34ctw Rubies 

and 0.90ctw Diamonds – Insurance Appraisal 
$16 728

3000-4000

101 Pair of 19th Century French Mother of Pearl 
Opera Glasses with Handle "Edwards & LeBron 
Chattanooga TN"

60-100

102 2 Antique Perfumes 30-40

103 Pennsylvania Lines Railroad Lantern 80-100

104 Primitive Tavern Table c1840 - 40.5" deep x 30.5" 
wide x 25" tall

150-200

105 2 Antique Copper Skillets and 1 Lid 50-100

106 Antique Ironstone Whiskey Crock 50-60

107 14K Y.G. Ring with 2.50ct Emerald and 0.50ctw 
Diamonds – Insurance Appraisal $6,100

2000-2500

108 Blue Oil Lamp Base - Electrified 40-60

109 Antique Pump Organ by Miller Organ Co., 
Lebanon PA, 58.5" wide x 55" tall

200-400

110 c1920 Hand Made Wool Hamedan Rug 7.1 x 10.1 400-600

111 Vintage Hand Made and Stitched Autumn Leaves 
Applique Quilt - 70" square

100-200

112 Cut Crystal Compote and Bowl 50-100

113 Brass Bed Warmer 50-100



Lot Description Estimate
114 Antique American Tilt-top Tavern Bench Table - 

69" wide x 33" deep x 29.5" tall (missing dow)
50-100

115 18K W.G. Bracelet with 3.15ctw Emeralds and 
2.28ctw Diamonds – Insurance Appraisal $35,130

5500-7000

116 7pcs of Copper Utensils 40-60

117 Slat-back Rush Seat Rocking Chair 40-80

118 Porcelain Rolling Pin and Biscuit Jar 30-60

119 Southern Cherry and Walnut American 7-Drawer 
Chest with Half Pilasters and Bracket Feet - Pine 
Secondary Wood - 44" tall x 21.25" deep x 42.5" 
wide

600-800

120 Mid 19th Century American Oil on Canvas of 
Young Girl - 25.5" x 31.5"

300-600

121 3 Antique Copper Pots - 1 Marked L. Pasche 
Lausanne

100-150

122 Approx. 2.34ct Loose Pear Shape Emerald 750-1000

123 Pair of Spelter Figural Lamps 30-50

124 Large Oriental Porcelain Vase 20-30

125 Early 19th Century American Cherry Dough Box - 
40.5" wide x 18.25" deep x 30" tall

300-600

126 6 Crystal Champagne Flutes 30-60

127 Primitive Shovel with Hand Painted Scene 100-200



Lot Description Estimate
128 3 Flow Blue Delft Cream Pitchers 50-100

129 18K W.G. Ring with 2.76ct Tanzanite and 0.55ctw 
Diamonds – Insurance Appraisal $14,000

2500-3500

130 Hand Made Wool Rug 2.11 x 11.6 - Some 
Damage

100-200

131 Glass Duck and Turkey Boxes 30-40

132 Southern Cherry Corner Cabinet with Rose Head 
Nails - Pine Secondary Wood - 82.75" tall x 44.5" 
wide x 21" deep

1200-2000

133 Antique Copper Bed Warmer 75-150

134 3 Victorian Walnut Side Chairs 30-50

135 2 Antique Wood Dough Bowls - 23" x 16" and 13" 
diameter

25-50

136 14K Y.G. Solitaire Ring with 1.0ct Diamond 1000-1500

137 2 Antique Tin Types in Thermoplastic Union 
Cases

50-100

138 Antique Tin Type of a Baby in Thermoplastic 
Union Case

60-80

139 2 Antique Tin Types and 1 Thermoplastic Union 
Case

75-100

140 Antique Tin Type in Thermoplastic Union Case 60-80

141 Antique Tin Type in Thermoplastic Union Case 60-80



Lot Description Estimate
142 Antique Photograph of Civil War Union Soldier in 

Thermoplastic Union Case Major - General Wm. 
B. Franklin

150-300

143 14K 2-Tone Ring with 3 Rows of Diamonds at 
1.45ctw – Estate Appraisal $1,000

300-400

144 Hand Made Wool Heriz 7.4 x 10.10 600-800

145 Thermoplastic Union Case with Picture of 
Dachshund

25-50

146 Antique Tin Type of Woman in Leather Case 60-80

147 Antique Photo Albums with Daguerro Prints - Civil 
War Era

150-300

148 Hand Made and Stitched Tulip Applique Quilt - 71" 
x 89"

100-200

149 Carved Oak Victorian Mantle - 78" wide x 103.5" 
tall x 54.5" opening

2000-3000

150 Primitive Slat-back Cane Seat Chair 30-40

151 Pair of Georgia Pattern Haviland Platters 30-50

152 Primitive Scoop, Water Ladle, Spoon, Mortar and 
Pestle

20-30

153 c1830 Antique Pine Blanket Chest with 2 Drawers - 
22.25" deep x 50" wide x 28" tall

300-600

154 Ram Horns as Wine Caddy 50-60

155 French Hand-painted Charger - 13" diameter 20-30

156 Approx. 0.25ct Loose Diamond 300-400



Lot Description Estimate
157 Brass Inkwell 25-50

158 Crystal Decanter with Bowl - 15.5" tall 60-70

159 19th Century American Mahogany Fall-Front Desk 
with Ball and Claw Feet - Pine and Poplar 
Secondary Wood - 45" tall x 45.75" wide x 24" 
deep

1000-2000

160 2 Antique Glass Cobalt Oil Lamps - Converted 75-150

160A Hand Made Wool Ahar Rug 8 x 11.1 400-600

161 c1890 Antique Ansonia Mantle Clock - Works 200-300

162 19th Century Toleware Milk Jug and Crumber 50-75

163 18K Y.G. Patek Philippe Wrist Watch - Model 
#3838, Case #2800004, and Quartz Movement 
E27 - Appraisal $17,500

4000-6000

164 47pcs of Homer Laughlin China - Empire Green - 
Service for Eight

50-75

165 Victorian Cruet Set - Chip on Vinegar Bottle 50-100

166 Cherry Dropleaf Table with Tapered Turned Legs - 
42.25" wide x 29" tall x 21.25" deep w/ 14" leaves

200-400

167 6 Mid 19th Century Arrow Back Windsor Pine, 
Ash, and Oak Chairs

300-400

168 Pressed Glass Punch Bowl and Cups 25-50

169 2 Carved Decoys - 1 is "The Boyds Collection" 50-75



Lot Description Estimate
170 14K Y.G. Ring with 1.50ct Pear Shaped Tanzanite 

and 0.40ctw Diamonds – Insurance Appraisal 
$7,000

1500-2500

171 Southern Walnut Plantation Pie Safe - Pine and 
Poplar Secondary Wood - 43.5" wide x 67.25" tall 
x 18.75" deep

600-800

172 Hand Made Wool Heriz Rug 3.7 x 10.9 300-600

173 2 Carved 19th Century Victorian Arm Chairs 300-500

174 Westmoreland Milk Glass Punch Bowl, Ladle, and 
12 Cups

50-100

175 Copper Weather Vane with Horse - Missing Arrow 
on Finial

100-150

176 William Sonoma Porcelain Deviled Egg Dish 10-20

177 18K Rose Gold Ring with 2.95ct Ruby and 
0.95ctw Diamonds – Insurance Appraisal $11,400

2500-3500

178 Southern Federal Cherry 4-Drawer Chest c1820 - 
Pine and Poplar Secondary Woods Pulls and 
Locks Replaced - 48.5" wide x 38" tall x 18.25" 
deep

600-800

179 4 Cut Glass Divided Serving Trays 10-20

180 American Federal Secretary with Fine Inlay and 
Original Pulls - Pine Secondary Wood - 36.5" wide 
x 19" deep x 83" tall

1500-2500

181 Marble and Alabaster Bust of Woman signed R. 
Aurili - 9" tall

150-300

182 Pair of Carved Ivory Tusks on Stands - 6.5" tall 
and 7" with Stands

200-400



Lot Description Estimate
183 8 Graduating Pewter Mugs - Some Signed 50-75

184 18K Y.G. Ring with 1.25ct Champagne Diamond 
and 0.75ctw White Diamonds - Appraisal $8,000

1000-2000

185 American Period 2pc Maple or Cherry Queen 
Anne Highboy - Pine and Oak Secondary Woods - 
38.75" wide x 20.5" deep x 70" tall

1000-2000

186 Antique Transferware Trinket Box 25-30

187 2 Antique Blue Artglass Syrup Jugs and One 
Sugar Shaker

50-75

188 3 RX Glass Bottles & 4 Salt Shakers - Includes 
Early George Washington Bitters Bottle

100-200

189 Staffordshire Salt Glazed Milk Pitcher with Pewter 
Lid

50-100

190 Walnut Victorian Chair 50-100

191 18K W.G. Ring with 5.57ct Center Diamonds and 
1.30ctw Side Diamonds – insurance Appraisal 
$99 998

15000-
20000

192 Milk Glass Bud Vase, Bank, and Eagle Box with 
Eggs - Porto Rica, Cuba, Philippines

25-50

193 E.R. Betterton Distillery Bottle - Chattanooga, 
Pike's Peak Bottle, and 2 Small RX Bottles

50-75

194 Mary Gregory 19th Century Milk Pitcher - 9" tall 75-100

195 c1830 Pumpkin Pine Welsh Dresser from 
Tennessee or Kentucky - 55.5" wide x 24" deep x 
77" tall

600-800

196 Antique Masonic Bottle 1817-1827 - 7.5" tall 100-150



Lot Description Estimate
197 3 Antique Eagle Bottles 75-100

198 14K W.G. Necklace with 29.62ctw Tanzanite & 
1.35ctw Diamonds, Insurance Appraisal $16,400

3500-4500

199 Antique Blown Ruby Glass Jar 6" tall 30-40

200 2 Antique American Violin Bottles - Green and 
Amber Glass

40-60

201 Oval Painting on Board of Pre-Civil War Lady - 
Signed on Back and Dated 1879 (Frame As is) - 
15.5" x 21.5"

1000-2000

202 Chippendale Sofa with Crewel Work 300-600

203 Indiana Glass Laurel Pattern Bowl, Platter, and 
Basket c1940

100-200

204 c1820-1830 Southern Cherry Museum Quality 7-
Drawer Tall Boy with Fan Inlay and Hidden 
Drawers - Pine Secondary Wood - 44" wide x 22" 
deep x 67" tall

2000-4000

205 14K Y.G. Free Form Ring w/ 1.01ct Diamond and 
0.78ct Diamond, Insurance Appraisal $6,275

1500-2000

206 19th Century A.K. Ballard, Burlington VT Crock - 
c1800's

100-200

207 19th Century Haxstun & Ottman & Co., Fort 
Edward NY 3 Gallon Crock

100-200

208 2 Early 19th Century Amberglass Oil Lamps - 9" 
tall

200-300

208A 2 Antique Copper Skillets - 1 signed H.P. 150-200



Lot Description Estimate
209 Large 19th Century Copper Pot with Lid signed 

Divonne Les Bains - 14" diameter
150-250

210 Hand Made Wool Afghan Rug 3.7 x 5.6 100-150

211 Antique Copper Pail - 11" tall 50-100

212 18K W.G. Ring with 13.66ct Tanzanite and 
0.85ctw Diamonds, Insurance Appraisal $48,168

6000-8000

213 Very Rare Southern Heart Pine Hunt Board 
c.1820 - Probably TN - 56" wide x 42.75" tall x 
20.5" deep

4000-8000

214 19th Century Brass Candle Sticks - 9.5" tall 50-100

215 Antique Mahogany Candle Box c1860 - 20" tall 100-150

216 2 Robert Gibson Medicine Bottles, NY - 1 lid - 13" 
tall

50-100

217 75pcs of Mid 19th Century Ashworth Bro. China - 
Oriental Pekoe Pattern

750-1500

218 Antique Coverlet 100-200

219 18K 2-Tone Ring with 1.10ct Fancy Yellow 
Diamond and 1.0ctw White Diamonds - Appraisal 
$9,170

3500-4500

220 Primitive New York Rocker by Peter Tillou c1830 600-800

221 Antique Decoy on Stand - 15" tall 75-100

222 Large Carved and Gilt Frame 71" x 129" 300-500



Lot Description Estimate
223 19th Century American Victorian Cabinet 

attributed to Pottier & Stymus with Bronze Plaque 
118"t x 57"w x 24"d

4000-8000

224 American Mahogany Folding Chair by Hunzinger 
NY - Pat. 1866

600-800

225 Oval Oil on Canvas of Southern Lady in Carved 
and Gilt Frame with Provenance on Back - 
Cornellias S. Gibson, Charleston SC c.1850 - 
Frame Size 42" x 50" and Image Size 28" x 35"

6000-12000

226 18K W.G. Earrings with South Sea Pearls and 
1.0ctw Diamonds, Insurance Appraisal $8,200

3000-3500

227 c1820 Drop Leaf Table with Tobacco Leaf Carved 
Legs - 45.5" wide x 25.5" deep with 24.75" leaves 
x 28.5" tall

400-800

228 6 Mid to Late 19th Century Victorian Rococo 
Revival Rosewood Chairs

600-1200

229 19th Century Hand Made Wool Bijar Rug 4.4 x 6.6 300-600

230 19th Century Oak and Ash High Chair with Reed 
Seat

150-300

231 Victorian Mantle Clock - 25" tall - (in working 
order)

150-300

232 Antique Tennessee Cherry Pie Safe - 57.5" tall x 
44.5" wide x 17.5" deep

700-1000

233 14K Y.G. Tennis Bracelet with 5.0ctw Diamonds – 
Insurance Appraisal $9,200

3250-4500

234 Signed Portrait of a Gentleman by Robert Home -  
27.5" x 35.5" Image-size

1000-2000

235 c1860 Drake Plantation Bitters 6-Log Brown Bottle 100-200



Lot Description Estimate
236 Flow Blue Kaolin Ware Plate by Rhine 10" 

Diameter
30-50

237 Bennington Pottery Rockingham Spittoon - 4.5" 
tall

150-300

238 19th Century Bennington Pottery Flint Enamel Tea 
Pot - 8" tall

100-200

239 Mid 1800s South Jersey Glass Syrup Jug with 
Applied Decorations

100-150

240 14K Rose Gold Ring w/ 13.6ctw Amethyst, 
2.39ctw Salon Sapphires, & 0.95ctw Diamonds - 
Appraisal $15,000

3250-3750

241 John Bell Redware Butter Tub - Waynesboro PA 500-1000

242 19th Century Bennington Pottery Rockingham 
Hound Handled Pitcher 8" tall

150-200

243 Bennington Pottery Round Face Jug - 8" tall 150-200

244 1920's Spongeware Milk Pitcher with Indian Good 
Luck Sign - 9" tall

100-150

245 19th Century Earthenware Pitcher - 9.75" tall 50-100

246 Milk Glass Oil Lamp Base - 10" tall 100-200

247 Pendant with 21.90ct Ruby and 1.25ctw White 
Sapphires in Rhodium over Sterling, Insurance 
Appraisal $6,800

600-800

248 Southern 19th Century Sheraton Mahogany 
Corner Washstand - 44.5" tall

300-600

249 19th Century Hand Made Wool Rug 8 x 11 (2 
small holes)

500-600



Lot Description Estimate
250 Antique Transferware Bowl 11" Diameter (Bottom 

As-is)
50-100

251 Brass Bell and Tea Pot 50-75

252 Antique Tole Watering Can - 11" tall 50-60

253 Art Nouveau Copper Cream Pitcher - 5.5" tall 50-60

254 18K W.G. Ring with 2.03ctw Diamonds and 
1.75ctw Emeralds, Insurance Appraisal $19,320

3750-5000

255 Majestic Copper Kettle - Patent 1893 - 7.5" tall 50-75

256 79pcs of Franciscan China and 10pcs of 
Stemware - Desert Rose

200-300

257 Henkel Harris - Virginia Galleries Mahogany China 
Cabinet - 78" tall x 58" wide x 17" deep

500-1000

258 12pcs of Handpainted Stemware by Perrier Jouet 50-100

259 c1900 Carved Eagle Antique Sign - 21" x 23" 200-400

260 Oil on Canvas of Portrait of a Gentleman - 20" x 
24"

300-500

261 Earrings w/ 18.8ctw Amethyst & 6.0ctw White 
Sapphires in Rhodium over Sterling, Insurance 
Appraisal $3,400

400-600

262 19th Century Hand Made Wool Rug 3.6 x 5.8 150-300

263 Giuseppe Armani Statue "Ambrosia" - 18.5" tall 100-200

264 Giuseppe Armani Statue "Poetry" - 17" tall 100-200



Lot Description Estimate
265 Lexington 4-Drawer Leather Top Mahogany Game 

Table - 42" Square
300-600

266 6 Theodore Alexander Mahogany Side Chairs 600-1200

267 c1880 Celluloid Baby Set - Rattle, Comb, and 2 
Boxes

100-200

268 $50 Gold Peso Coin - 37.5g 1200-1500

269 Late 19th Century Hand Made Wool Sarouk Rug 
4.1 x 6.8

500-600

270 4 Artglass Martini Glasses - 6.5" tall 50-100

271 Pair of Silver Plate Candelabras - 11" tall 75-100

272 Oil on Canvas of Floral Still Life by Charles 
Rosseau - 13" x 16.5"

600-1000

273 Pair of c1930's Silver-tone Wall Sconces 150-300

274 Large Cut Glass Jar - 10" tall x 10" diameter 100-150

275 18K 2-Tone Necklace with Sapphires 500-800

276 Hand Made Wool Birsand Rug 2.9 x 12.5 400-600

277 Large Brass Lantern 400-600

278 Large Flow Blue Tureen, Underplate, and Ladle 
by Francis Morley c1850 - Cashmere Pattern - 13" 
tall

400-500

279 Eli Terry & Sons Mantle Clock - Pillar & Scroll 
c1815 - 31" tall (As-is)

200-300



Lot Description Estimate
280 Antique Mahogany Jewelry Box with Pocket 

Watch Holder - Poplar Secondary Wood - 17" tall 
x 12.75" wide

200-250

281 Antique Carved Mirror with Gilt Eagle 26.5" x 54" 400-600

282 Antique Glass Vase with Etched Flowers - 12" tall 50-100

283 14K W.G. Ring with 1.25ctw Sapphires and 1.0ctw 
Diamonds, Insurance Appraisal $6,500

1250-1500

284 Arthur Brett 4-Drawer Walnut Chest - 32.5" tall x 
33.5" wide

400-600

285 Pair of Early 19th Century Beehive Push-up Brass 
Candle Holders

100-150

286 Carved Mahogany Sideboard with Fret Legs - 
Scholles Chicago - 74" wide x 37.5" tall

400-800

287 Blue Aqua American Scroll Flask 100-200

288 Blue Aqua American Scroll Flask 100-200

289 Amber American Scroll Flask 100-200

290 Ring with 8.25ct Ruby and 1.25ctw White 
Sapphires in Rhodium over Sterling, Insurance 
Appraisal $3,200

500-600

291 George Washington and Abraham Lincoln 
Silhouettes

75-150

292 Primitive Cherry Corner Cabinet with Painted 
Interior - Pine Secondary Wood (Missing Upper 
Doors) 40.5" wide x 86.25" tall

750-1500

293 Early 19th Century Tole Tray 13" x 18" 100-200



Lot Description Estimate
294 Antique Duck Decoy 100-150

295 Vintage Duck Decoy by Downeast Sportscraft - 
Freeport Maine

100-150

296 19th Century Dixon Pewter Coffee Pot 9.5" 
(Slightly Bent)

50-100

297 14K Rose Gold Pendant with 4.0ctw Pink 
Sapphires and Diamonds

1000-1250

298 Kerman Wool Rug 8.8 x 10.6 200-400

299 3 Antique American Bottles 20-30

299A Antique Copper Roast Pot - 12" x 6" x 9" tall 100-150

300 Framed Silhouette and Print of George 
Washington

25-50

301 77pcs of Lenox "Holiday" China - Service for 6 
and Serving Pieces

200-400

302 Large Hand Carved Pheasant by Wooden Bird 
Factory

50-60

303 Antique Copper Pan, Tray, Tea Pot, and 2 Lids 75-100

304 14K Y.G. Ring with Turquoise and 0.75ctw 
Diamonds, Insurance Appraisal $4,000

750-850

305 19th Century Walnut Candle Stand 30" Tall 50-100

306 24pcs of Ruby Red Stemware by Noritake - 
Perspective Pattern

50-100

307 Hand Made Wool Rug 10 x 13.5 600-1000



Lot Description Estimate
308 Antique Large Copper Pot with Lid and Ladle - 12" 

diameter
50-100

309 Antique Store Mule Tobacco Cutter - Browns Mule 
- R.J. Reynold Tobacco Co.

50-60

310 19th Century Southern Pine Mule Chest with 2 
Stacked Drawers - 40.5" tall x 43.5" wide x 19" 
deep

600-800

311 Necklace with Vermeil, CZs, South Sea and 
Freshwater Pearls

400-600

312 Earrings with Vermeil, CZs, South Sea and 
Freshwater Pearls

300-400

313 Shaker Primitive Pail - 16" diameter x 14.5" tall 25-50

314 6 Cristol d'arques Cordials 25-50

315 19th Century Slat-back Rush Seat Chair 25-50

316 Porcelain Oriental Chocolate Pot 50-75

317 c1810-1820 Southern Federal 4-Drawer Pumpkin 
Pine and Cherry Chest - 39.25" tall x 45.25" wide 
x 21.5" deep

400-600

318 Rosewood Tray with Brass Duck Inlay 14" Square 20-30

319 c1830 American Walnut Cradle - 43" long x 19.5" 
wide

200-400

320 4 Vintage Turned Stone and Silver Plate Bowls - 
1.75" tall

10-20

321 Carved Martha Washington Chair - 47.25" tall x 
24" wide

200-300



Lot Description Estimate
322 Pair of 19th Century Iron Candle Molds 30-50

323 19th Century Cherry 2-Drawer Night Stand - 28" 
tall x 19" square

150-300

324 Hand Painted Porcelain Lamp with Shade 10-20

325 Ox Blood Leather Chippendale Sofa (Repaired 
Leg)

300-600

326 Large Tole Biscuit Bin - 26" tall x 22" deep x 20" 
wide

150-300

327 German Becker Delftware Clock 50-100

328 Fruits of Life Cornucopia by Lenox 14" wide 20-30

329 Adams Style Oval Side Table 50-100

330 3-Tier Marble-top Plantstand 200-300

331 c1900 Mahogany Georgian Style Arm Chair 100-300

332 Antique Mirror with Constitution c.1800 Painting by 
MLB

100-150

333 19th Century Claw and Ball Stool 100-150

334 6 Graduating Copper Pots 200-400

335 Antique Cherry Candle Stand - 19" Diameter x 24" 
tall

150-300

336 13pc Oriental Porcelain Tea Set 50-60

337 Early 19th Century Federal Mirror 14.25" x 27.25" 150-250



Lot Description Estimate
338 Burl Oak Bookcase by Aspen Home - 84" tall x 40" 

wide
200-400

339 L-Shape Executive Desk with Chair by Aspen 
Home - 83" x 72"

500-600

340 2-Drawer File Cabinet by Aspen Home - 23" deep 
x 43" wide

100-200

341 Floral Upholstered Peach Club Chair 50-100

342 Large Entertainment Center - Martha Stewart 
Collection

300-500

343 Pair of Large Upholstered Arm Chairs 200-400

344 1930's 2-Door Walnut Armoire - 71.25" tall x 36" 
wide x 24" deep

100-200

345 Tiffin Glass Bulls-eye Punch Bowl - 13.5" diameter 50-60

346 17 pc. Group of Stemmed Brandy Glasses 25-30

347 Greenfield Village Tureen 50-75

348 Pair of Faux Marble and Brass Lamps with 
Shades

25-50

349 Coca Cola Mantle Clock 25-50

350 Crystal and Brass Floor Lamp 75-100

351 Cheval Mirror 20-40
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